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Τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής επισκέφθηκε ο 
Δήμαρχος της Νέας Υόρκης, Ζόραν Μαμντάνι
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής Ελπιδοφόρος 
υποδέχθηκε τον Δήμαρχο της Νέας Υόρκης Ζόραν Μαμντάνι 
στα κεντρικά γραφεία της Αρχιεπισκοπής, στο πλαίσιο της 
πρώτης επίσημης επίσκεψής του από την ανάληψη των 
καθηκόντων του.

Η συνάντηση, που χαρακτηρίστηκε από ζεστασιά και αμοιβαίο σεβασμό, αποτέλεσε 
ευκαιρία για μια ουσιαστική εισαγωγική συζήτηση με επίκεντρο τις κοινές αξίες, 
τη δημόσια δράση και την ευημερία των πολυπολιτισμικών κοινοτήτων της Νέας 
Υόρκης.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησής τους, ο Αρχιεπίσκοπος συνεχάρη τον Δήμαρχο 
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Μαμντάνι για τη νίκη του, χαρακτηρίζοντάς την «σημάδι ελπίδας για πολλούς 
Νεοϋορκέζους» και «αποκατάσταση της εμπιστοσύνης στη διακυβέρνηση και στη 
δημοκρατία». Ο Σεβασμιώτατος επαινέσε τον Δήμαρχο για το γεγονός ότι άγγιξε 
τις καρδιές όσων αισθάνονται εγκαταλελειμμένοι και περιθωριοποιημένοι, και για 
το ότι τους έδωσε ελπίδα.
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«Και σε αυτό, είμαστε μαζί, κύριε Δήμαρχε», συνέχισε ο Αρχιεπίσκοπος 
Ελπιδοφόρος, «γιατί αυτό είναι που κάνει η Εκκλησία, δίνει ελπίδα στους 
ανθρώπους, αγκαλιάζει τους ανθρώπους χωρίς προκαταλήψεις, χωρίς όρους, 
αγαπά τους πάντες. Είμαι λοιπόν βέβαιος ότι οι δυο μας θα συνεργαστούμε πολύ 
καλά στο μέλλον. Είμαι χαρούμενος που εκλεγήκατε».

«Τα ευγενικά σας λόγια μου δίνουν μια πραγματική αίσθηση ότι είμαι 
ευπρόσδεκτος εδώ», απάντησε ο δήμαρχος Μαμντάνι, «και θα σας πω ότι ήταν 
τιμή μου, πριν γίνω δήμαρχος, να εκπροσωπώ την Αστόρια στο Λονγκ Άιλαντ Σίτι. 
Το να βρίσκομαι εδώ μαζί σας είναι πραγματικά προνόμιο, γιατί γνωρίζω πόσο 
σημαντικοί είστε για τόσους πολλούς Νεοϋορκέζους, ειδικά στην Αστόρια». 
Πρόσθεσε: «Αυτό που με εμπνέει τόσο πολύ στην Εκκλησία είναι το μήνυμα της 
ενθάρρυνσης εκείνων που τόσο συχνά αγνοούνται — είτε μιλάμε για τη χήρα, το 
ορφανό, τον ξένο. Και μεγάλο μέρος της ευθύνης μας στην πόλη είναι να κάνουμε 
ακριβώς αυτό. Ανυπομονώ πραγματικά για το έργο που μπορούμε να κάνουμε μαζί 
για λογαριασμό αυτών των Νεοϋορκέζων».
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